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   نجد أساس المتوالية الجديدة)أ(                                
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   هندسيتان  عطى انَّ المتواليتانم   
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                  ة الجمل المعطاةي  نجد صح                                )ب(

 

            ؟المتوالية الجديدة موجبهل أساس                 (        1)

 

0هي متوالية تصاعدية  𝐵المتوالية   ▪ < q <  ( الأساس موجب أن  أي ) ←  1

1−ست تصاعدية  ي ولهي متوالية ليست تنازلية   𝐴المتوالية   ▪ < q < أن  أي ) ← 0

 (الأساس سالب
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𝑞 جديدة =
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𝑞𝐵
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−

+
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 نَّ أساس المتوالية سالب  أأي    

                 ↓ 

 ئة  ة خاط  الفرضي          

 

 ؟سالبة 𝐵جميع حدود المتوالية هل (                           2)

 

 كانت حدودها سالبة إذاالمتوالية الهندسية التصاعدية تكون متقاربة 
 

 

 ة ة صحيح  ا الفرضي  إذ  
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 𝑐1  نجد الحد  )ج(                                       
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المتوالية  معطى انَّ 

 حسابية 

 ضنعو  

∙ 3 
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 الحد الأول في المتوالية

موع حدود المتوالية التقاربية مج

 𝐴مجموع حدود المتوالية الهندسية التقاربية  ي حسبنا أساسها في البند الاولالت

 𝐵مجموع حدود المتوالية الهندسية التقاربية 

نستعمل قانون المجموع المتوالية  

 المتقاربة

𝒂𝟏

𝟏 − 𝒒
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  متبادلضرب 
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ر معي عزيزي الطالب من  تذك  

   موجب  البند ب قلنا انه الأساس

∙ 24 𝑞𝐵 


